

开学在即 警惕不法分子诈骗

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)“秋季开学的日子即将到来,请广大老师、家长、学生警惕混入班级群内的不法分子实施诈骗。”8月28日,呼和浩特市公安局反诈中心发布反诈提

示:一些电信网络诈骗分子“改头换面”、转移阵地,将犯罪黑手伸向了翘首以盼开学的学生和家长,通过QQ、微信群检索“家长群”等关键词,以家长身份潜伏到班级群中,随后修改昵称和头像“乔装”成老

师,发布“交学费”“交资料费”等通知骗取钱财。

针对这一诈骗伎俩,呼和浩特市公安局反诈中心着重提示学生和家还有老师们,无论是何种情况下,防范电信网络诈骗这根弦都不能松。群管理

员应当有专人管理,对群名称、群号码进行加密处理,实行人群邀请制,及时清理不相关的群成员。管理员应尽到提醒告知义务,进一步强化家长和学生群体的反诈骗意识。

反诈民警特别提示,

校方在缴费前要通过多种方式去提示家长和学生,提示他们要知道官方的正确缴费流程,提醒他们核实信息的真实性,不随意向陌生人账户汇款,特别注意不要扫来源不明的二维码付款。但是,如果家

不幸遭遇电信网络诈骗,不要因金额小、被骗后难为情等原因“息事宁人”,让事情不了了之,一定要保存好聊天记录、转账记录等电子证据,及时拨打110报案,并提醒群内其他成员注意。



北垣街取缔禁停线 摄影/北方新报正

通知不到车主的车被清障车拉走

北垣街取缔29个路侧停车位

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰)8月28日,呼和浩特市火车站综合治理办公室和交管部门齐出动,取缔北垣街水岸小镇北门周边29个路侧停车位。至此,北垣街实现全线禁停。

当日7时30分,呼和浩特市公安局交通管理支队新城大队三中队民警来到现场,对停在路侧停车位的车主通知挪车,并在车位摆上锥桶,方便工作人员前来去除原有的停车线,并在路

牙子上喷绘黄色禁停线。

据了解,在车位规划之初,北垣街向东的东边西辅道尽头尚未通车,如今由于火车站高铁开通、列车增多,北垣街车流量与日俱增,水岸小镇北门的29个路侧停车位成了北垣街全线仅存的路侧停车位,这些路侧停车位占用了非机动车道,造成非机动车和机动车并行,存在一定安全隐患,需要还路于民。

对此,呼和浩特市火车站综合治理组办公室与交

管部门综合执法,取缔水岸小镇北门的29个路侧停车位,至此北垣街实现全线禁停,违停者将被贴单处理。

“取缔北垣街最后的29个车位后,我们会重新规划300~400个公共停车位,缓解周边居民停车难的问题。”呼和浩特市火车站综合治理组办公室主任王博表示,有关部门还将水岸小镇北垣街段合理规划共享单车停车位,并针对路牙较高的现实,合理修建抹坡,方便市民骑车上下。

大学路小学呼伦南路校区揭牌

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰)8月30日8时30分,原呼伦南路小学正式更名为“大学路小学呼伦南路校区”,并举办揭牌仪式。

赛罕区呼伦南路小学是一所历史悠久的学校,一直以来,该校通过丰富多彩的

活动,努力创建特色鲜明的书香校园。大学路小学先后被授予“全国教育系统先进集体”“全国首届文明校园”,与呼伦南路小学在办学宗旨、管理理念、发展理念上都有着很大的共通性。目前,大学路小学已经实现了“一校四址”的办学规模,呼伦南路

校区并入后,形成了“一校五址”的大学路小学教育集团。

“从今往后,在大学路主校区的统一引领下,5个校区的同学们将同步开展丰富多彩的活动,学校会给同学们提供更多的学习资源和展示自己的舞台。”大学路小学负责人表示。

70余人参加“团聚‘青才’·筑梦首府”活动

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)为了进一步做好人才引育留用,营造优质人才发展环境,打造首府人才高地,推进首府经济社会高质量发展,由呼和浩特市委组织部

主办,呼和浩特市委委承办的2020年呼和浩特市“团聚‘青才’·筑梦首府”青年人才活动于8月27日举办。

的2020年呼和浩特市“团聚‘青才’·筑梦首府”青年人才活动于8月27日举办。

当日9时30分,与会者来到微软大数据及人工智能孵化基地,了解到大数据、人工智能的工作原理,聆听了互联网事业背后的

故事,共同展望未来互联网科技的发展前景。随后前往蒙草集团参观草博园、内蒙古显鸿科技股份有限公司、和林格尔新区管委会,通过现场参观,切身感受着这座城市的变化,憧憬着呼和浩特美好未来的发展。

居民“点单”清蒿草 志愿者“接单”除草忙

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰)8月28日,记者从新城区人民政府了解到,得知居民反映空地蒿草丛生后,党员志愿者们积极“接单”除蒿草。

近日,呼和浩特天健城售楼中心附近空地蒿草丛生,居住在附近的一些鼻炎患者感到不适,周边居民们希望可以在蒿草开花之前清理掉,从源头阻断花粉扩散导致的过敏症状。接到这份“点单”,新城区委组织部党支部、编办、党员干部培训中心、发改委、园林绿化



志愿者们在除蒿草 摄影/梁良

服务中心、城管局、新拓公司等单位迅速组织百余名志愿者,利用业余时间对绿化带内的蒿草进行了地毯式清理。为不让蒿草逐年生长,防止再次复发,有的志愿者用手直接拔,碰到蒿草

根深蒂固,利用工具对根部清除。

经过近一个小时的努力,志愿者们共清理上千平方米的蒿草,一定程度上缓解了附近居民因蒿草导致的过敏症状发生。

人民日报 新媒体 × 中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

你未必光芒万丈 但始终温暖有光

健康 先康 芒燃 中国 运动

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫
- 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖! 更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn